

ОФИЦИАЛЬНО

В Калужской области прошли торжественные мероприятия, приуроченные ко Дню работников леса и лесоперерабатывающей промышленности

16 сентября в Калуге в министерстве природных ресурсов и экологии области состоялось торжественное собрание, посвященное профессиональному празднику работников леса и лесоперерабатывающей отрасли. В мероприятии приняли участие заместитель губернатора области Константин Горобцов, министр природных ресурсов и экологии области Владимир Жижа, руководители лесничеств, профильных предприятий.



В своем приветственном слове министр отметил, что леса занимают почти половину территории области – 45 процентов. «На сегодняшний день наша задача – обеспечить сохранение, воспроизводство лесов, рациональное использование с учетом их социально-экологического значения, осуществление государственного лесного и пожарного надзора», – сказал он.

Обращаясь к собравшимся, он отметил, что отрасль развивается, в рамках нацпроекта «Экология» наращивается материальная база лесничеств. В частности, он подчеркнул, что в будущем году планируется выделение дополнительных средств на обеспечение противопожарных мероприятий.

Владимир Жижа пожелал работникам леса «крепкого здоровья, счастья, благополучия и успехов в столь нелегкой, но благородной деятельности».

Константин Горобцов также поздравил работников леса, отметив, что «лесное хозяйство – это часть экономики области». «В регионе будут наращиваться как объемы переработки леса, так и его восстановления», – сказал он.

В ходе торжественной церемонии лучшие работники отрасли были награждены федеральными и региональными наградами; дипломами министерства природных ресурсов и экологии были награждены представители школьных лесничеств.

Завершилось мероприятие праздничным концертом.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА

Реальная помощь людям

Не все знают, что в России существует такой вид государственной помощи малоимущим гражданам, как социальный контракт. Это некое соглашение, которое заключается между малоимущей семьей (или малоимущим одиноко проживающим гражданином) и органом социальной защиты населения по месту жительства или пребывания. Согласно условиям соглашения, государство безвозмездно предоставляет денежную помощь, а граждане берут на себя обязательство улучшить материальное благополучие своей семьи.

27 семей Износковского района уже улучшили свое материальное положение благодаря социальному контракту.

Главная цель социального контракта – создать для нуждающейся семьи или гражданина условия по выходу из бедности. Само понятие «социальный контракт» в региональных мерах поддержки малоимущих возникло еще семь лет назад, в том числе и в Калужской области. За 2014 - 2021 годы 243 семьи получили помощь на основании социального контракта.

В 2020 году, после федерального Послания Президента, социальные контракты получили господдержку. На эти цели правительство уже выделило 7 миллиардов рублей. С 2021 года заключение социальных контрактов стало доступным на всей территории России.

В этом году Калужская область выиграла грант от фонда поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации. Был разработан региональный комплекс мер по развитию эффективных социальных практик, направленных на сокращение бедности семей с детьми и улучшение условий их жизнедеятельности. Повысить качество жизни людей предполагается в основном за счет заключения социальных контрактов. В 2021 году в Калужской области запланировано заключить 2500 контрактов.

Помощь в рамках социального контракта может быть предоставлена на время поиска работы и в первые месяцы трудоустройства, в получении профессионального и дополнительного профобразования, а также на ведение личного подсобного хозяйства и осуществление индивиду-

альной предпринимательской деятельности.

На сегодняшний день в Износковском районе 27 семей, большинство из которых многодетные, чей ежемесячный доход ниже регионального прожиточного минимума, получили такую помощь. 16 семей смогли поправить свое материальное – бытовое положение: приобрели товары первой необходимости, купили зимнюю одежду и обувь для детей, школьные принадлежности. А кто-то даже сумел начать свое дело.

Например, семья Ахмадалиевых из Износок, в которой вос-



Красота требует вложений.

питывается четверо детей. Двое сыновей – школьники, старшая дочь – студентка журфака, а младшая ходит в детский сад. Супруги Даниил и Диля рассказывают, что поднимать четверых детей временами бывает

очень тяжело, особенно, когда наступает новый учебный год. Поэтому помощь от государства пришлась кстати. Тем более что Диля уже много лет увлекается парикмахерским делом и мечтала всерьез заняться предпринимательской деятельностью, но на это у многодетной семьи своих средств не хватало.



В хозяйстве П. Коврига работа кипит.

Сотрудники социальной службы центра «Доверие» рассказали мне, что существует помощь на основании социального контракта, объяснили, как ее можно получить, помогли составить бизнес-план, который тоже был необходим, – рассказывает Диля Ахмадалиева. – Я собрала пакет документов и отнесла в отдел социальной защиты населения. Буквально через несколько дней пришел ответ, что мы подходим под условия выплаты, и 250 тысяч рублей перечислили на мою карту. Я очень рада, что мне представилась такая возможность начать свое дело. Мы с мужем уже распланировали, где обустроим помещение под будущую мини-парикмахерскую, какую мебель и оборудование купим. Мне осталось оформить в налоговой службе в качестве самозанятой – это тоже было одним из условий получения выплаты. Кстати, сделать теперь это очень просто – достаточно

скачать приложение и зарегистрироваться через него. Не нужно никуда ходить. Спасибо всем, кто помог и помогает мне в моих начинаниях.

Многодетная семья Петра Ковриги и Светланы Васильевой из села Извольск, воспитывающая троих сыновей, около 15 лет занимается разведением личного подсобного хозяйства, с тех самых пор, как переехали жить из Москвы в деревню.

– Сначала пробовали сажать картошку, выращивать кроликов, а затем и крупный рогатый скот, – рассказывает Петр Коврига о том, как они, городские жители, начали жить сельской жизнью. Сейчас держат несколько коров, телок, бычка и двух поросят. Свое подсобное хозяйство с приусадебным участком кормит всю семью. Мясо, молоко, яйца, сыр, фрукты и овощи на обеденном столе – всегда только домашние, выращенные своим трудом. Излишки полезных и экологически чистых продуктов Ковриги продают односельчанам.

Как только семья узнала о возможности получить государственную помощь на развитие личного подсобного хозяйства, долго думать не стали, сразу обратились в отдел социальной защиты населения. Собрали необходимые документы, составили бизнес-план, и заявка была одобрена – выплату получили в размере 100 тысяч рублей.

– Мы планируем развиваться, увеличивать поголовье, посадочную площадь картофеля, кормовой свеклы и т.д. У нас такая позиция, что раз мы живем на селе, то необходимо заниматься сельским хозяйством, чтобы земля не пустовала. В этом весь смысл жизни. Мы очень рады, что государство в таком формате оказывает людям реальную помощь, – говорит Петр Коврига.

А. БОРОНИНА.

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ ПРАЗДНИКИ

Хранить дубы, березки, сосны им доверено судьбой

Люди, посвятившие свою жизнь зеленому миру деревьев, кустарников, трав, животных и птиц, каждое третье воскресенье сентября празднуют День работников леса. В канун профессионального праздника работников леса интервью газете «Рассвет» дал и.о. директора Износковского лесничества Александр Сергеевич АНАНЧЕНКО (на снимке).

– Александр Сергеевич, расскажите пожалуйста, каковы основные функции организации, которую Вы возглавляете?

– В штате Износковского лесничества трудится 25 человек. Наши сотрудники занимаются охраной леса. Они все знают свои должностные обязанности и четко их выполняют.

Кроме функций контроля и надзора мы планируем мероприятия по улучшению состояния леса. Только в этом году нами было посажено 250 га молодняка. Это саженцы ели. На следующий год мы планируем официально оформить питомник, где будут выращиваться саженцы ели с закрытой

корневой системой, что способствует лучшему приживлению растений.

– Как этим летом обстояли дела с пожарной безопасностью в лесах Износковского района?

– К счастью, возгораний леса у нас в этом году не было. Считаю это нашим большим достижением. Сотрудниками лесничества ведётся широкая разъяснительная работа среди населения. Мы проводим беседы в школах, с местным населением. Во время пожароопасного периода инспекторы вместе с добро-



вольными помощниками совершают патрулирование. Все эти меры возымели своё действие.

– Много ли нарушений законодательства выявлено государственными инспекторами леса в этом году?

– На сегодняшний день составлено 15 протоколов об административных правонарушениях. Преимущественно они касаются пренебрежения противопожарными и санитарными правилами при заготовке древесины.

– Александр Сергеевич, расскажите о коллективе, который Вы возглавляете. У нас замечательный коллектив. Это люди, которым можно доверять, на которых можно положиться.

Они преданы своему делу и всю свою жизнь, всё своё время отдают созданию и сохранению леса. Это инженер лесного хозяйства Л.Е. Гуреева, инженер ОЗЛ Н.А. Романенко, мастера леса Е.А. Никита и О.А. Ананченко, лесничие В.Д. Корчев, А.А. Сомов, Н.В. Сошников, М.В. Горьков, лесники В.И. Кузнецов, В.Н. Рыбин, А.Н. Потапов, С.М. Белов, О.Н. Присягин, А.Н. Присягин, Г.А. Сомов, В.В. Огарев, А.А. Кузьмичев, Н.А. Курганов, В.В. Ершов, сторож С.А. Казанцева и А.И. Антипов, водитель С.Ю. Минаков, работники бухгалтерии И.Д. Сычкова, С.Е. Романова, экономист Е.Н. Анучина. Все они прикладывают немало сил, чтобы все намеченные работы были выполнены. Но, чтобы сберечь «легкие нашей планеты», необходимо делать еще больше.

– И по традиции – Ваши пожелания коллегам в профессиональный праздник.

– Поздравляю ветеранов, коллег с Днём работников леса! Спасибо вам всем за ваш труд. Ваша работа направлена на то, чтобы природа оставалась гармоничной, чтобы человек мог грамотно пользоваться ее богатствами, но чтобы «легкие планеты» оставались при этом здоровыми. Вы знаете все лесные тропинки, и я желаю, чтобы тропинки вашей судьбы вели вас туда, куда вы желаете. Вы чувствуете природу и в дождь, и в снег, и в жару и знаете, как ей помочь. Так пусть и ваши судьбы не знают засух и морозов. Пусть ваша работа принесит вам настоящее удовольствие, дарит здоровье и долголетие!

Лес дает людям силы, желаю вам постоянно чувствовать это на себе, пользуясь этой благодатной энергией.

Беседовала Л. ГРИГОРЬЕВА.

СУДЬБА ЧЕЛОВЕКА

Русская женщина с щедрой душой

Как приятно общаться с человеком широкой души, открытым, добродетельным, готовым все отдать, всем поделиться, искренне помочь. Мне кажется, что такими качествами могут обладать только сильные, благородные люди, защищенные от травмирования сильной волей, негибким духовным стержнем. К сожалению, в наш стремительный век такие люди встречаются все реже и реже, а когда всё же они появляются на нашем жизненном пути, воспринимаешь их как подарок судьбы.

Именно такие чувства я испытала, когда познакомилась с Антониной Алексеевной Белозеровой, участницей Великой Отечественной войны. В этом году этой замечательной женщине исполнилось 97 лет! Постоянно Антонина Алексеевна проживает в Москве, но вот уже более 45 лет она с ранней весны и до поздней осени проводит свои дни в живописной деревне Айдарово, которая входит в состав сельского поселения «Поселок Мятлево». Так что статус «дачница» уже давно к ней не приемлем, поскольку для всех Антонина Алексеевна стала близким человеком. Не случайно в этом году А.А. Белозерова была признана самым уважаемым человеком сельского поселения «Поселок Мятлево».

Несмотря на свой солидный возраст, Антонина Алексеевна по-прежнему бодр, полна оптимизма. Она с удовольствием принимает приглашения принять участие в различных мероприятиях, делится своими воспоминаниями с молодым поколением. А рассказать ей есть о чем.

Родилась Антонина Алексеевна Белозерова в девичестве — Давыдова, 17 марта 1924 года в городе Сокол Вологодской области. Девочке было всего три года, когда в возрасте 27 лет умерла ее мама — Елизавета Филипповна. У отца на руках остались четверо детей — старшей дочери на тот момент было пять лет, а самой маленькой — всего несколько месяцев. Конечно, непросто было Алексею Александровичу Давыдову растить детей, ведь надо было еще работать, чтобы их прокормить, одеть и обустроить. Не выдержало его

сердце, и спустя девять лет он скончался от инфаркта. Теперь забота о детях легла на старшую дочь — Раису, которой к этому моменту исполнилось всего 14 лет. Она мечтала получить педагогическое образование и учить детей, а Тоне настоятельно рекомендовала стать медиком. Поддавшись на уговоры сестры, девушка в 1939 поступает на курсы медицинских сестер. Свидетельство об окончании училища она получает в трагическую для нашей страны дату — 22 июня 1941 года. Девушка идет работать в городскую больницу, куда уже в июле стали поступать бойцы, получившие ранения под Ленинградом.

Так городская больница становится военным госпиталем. Антонина сутками работает здесь. Приходилось помогать хирургам в операционной, она делала перевязки, обрабатывала раны. Если нужна была кровь для переливания, не задумываясь отдавала свою кровь тяжело раненым бойцам.

Конечно, как сотни и тысячи советских молодых людей, Антонина рвалась на фронт. В апреле 1942 года она идет в райвоенкомат с просьбой отправить ее на передовую. Ей не отказывают, предлагают записаться в 107-й батальон воздушного наблюдения оповещения связи, куда на службу требовались 18-летние девушки. Не раздумывая, Тоня дает свое согласие, проходит необходимый курс общефизической и спецподготовки, принимает военную присягу и отправляется служить в Великие Луки.

Основная задача батальона — это наблюдение и обнаружение самолетов противника, оповещение об их приближении летных, зенитных, пржекторных частей, своевременное отражение налетов вражеской авиации, а также наведения своей авиации на воздушные и наземные цели противника. Очень быстро девушки научи-

лись по гулу мотора точно определять, чей это самолет: советский, немецкий или американский.

— Мы были глаза и уши армии, — рассказывает Антонина Алексеевна. — Наблюдение велось круглосуточно, группами по два человека. Жили в землянках, а дежурство несли на специально оборудованных неподалеку вышках. На случай нападения врага при себе имелись автоматы и гранаты.

Вскоре Антонине было присвоено звание старшего сержанта, а в конце 1942 года она была назначена начальником наблюдательного поста. Много мест дислокации сменил пост, возглавляемый ею: Белое озеро, Торopez, Невель, Великие Луки...

После боев за Великие Луки наблюдательные посты 107-го батальона были передислоцированы по линии 2-го Белорусского фронта.

В 1945 году, когда советские войска стремительно продвигались по странам Европы, посты воздушного наблюдения были ликвидированы, а девушки демобилизованы. Антонина не могла смириться с таким решением. Вот здесь как нельзя кстати пригодился диплом медицинской сестры. Антонина направляется в медицинскую роту на Японский фронт.

За мужество и героизм А.А. Белозерова награждена орденом Отечественной войны II степени, знаком «Фронтник 1941-1945», шестнадцатью разными медалями. В 2014 году

Антонина Алексеевна была зачислена в Бессмертный полк Москвы с вручением соответствующего сертификата.

После демобилизации, а это произошло в конце 1945 года, Антонина приезжает в Москву, устраивается медицинской сестрой в институте скорой помощи имени Н.В. Склифосовского. Выходит замуж. Ее супруг Владимир Дмитриевич Белозеров принимал участие в строительстве фортификационных сооружений, был участником трудового фронта.

Долгие годы Антонина Алексеевна трудилась в должности заведующей детскими яслями, была избрана председателем районного комитета профсоюза медицинских работников Октябрьского района города Москвы. К её боевым наградам прибавились и трудовые: множество грамот и знак «Отличник здравоохранения».



107-й батальон воздушного наблюдения оповещения связи.

Жизненное упорство и стойкий характер всегда сопровождали Антонину Алексеевну по жизни, помогали справляться с трудностями. «Сейчас я хорошо живу!» — говорит пожилая женщина. И лицо ее светлеет, расправляются лучики морщинок у глаз. На губах появляется ласковая улыбка.

В середине 70-х годов супруги Белозеровы приобрели домик в деревне

Айдарово, с тех пор ежегодно Антонина Алексеевна проводит здесь лето. Пока были силы, занималась огородом. Сейчас одно пребывание в деревенском доме дает ей силы, наполняет сердце особой теплотой. К тому же здесь, в Айдарове, окружают ее отзывчивые, внимательные люди. Ежедневно кто-нибудь из жителей деревни проводит пожилую женщину, угощает овощами и фруктами. Вот уж поистине в жизни все взаимосвязано! Когда-то Антонина Алексеевна по первому зову бежала к соседям, стоило только кому-то заболеть, оказывала первую медицинскую помощь. Не отказывалась ехать к больному и в соседние деревни. Сейчас же вся деревня трепетно присматривает за ней.

Вот яркий пример. Когда мы приехали в гости к Антонине Алексеевне, зашли к ней в дом, вскоре появилась соседка — Александра Пушкина — узнать, не случилось ли что, какова цель нашего приезда. Когда возникла проблема, кто бы мог привести на празднование Дня поселка Мятлево уважаемую Антонину Алексеевну, не раздумывая, согласилась В.С. Комаров. Все это еще раз доказывает: любят и ценят дело ветерана войны А.А. Белозерова.

Да и как не любить и не восторгаться ею, если она никогда не отказывается от встреч с молодежью, интересно рассказывает о своем героическом прошлом, наизусть читает стихи как собственного сочинения, так и известных поэтов... С удивлением для себя узнала, что в прошлом году Антонина Алексеевна приняла участие в проекте «Читаем Пушкина», где прочитала отрывок из «Евгения Онегина».

Не сдаётся возрасту 97-летняя женщина. Держится хорошо, на жизнь смотрит с оптимизмом. По сей день к ней обращаются за советом — все это делает ее бодрой и здоровой. Это ли не пример истинного служения народу...

С. ВИКТОРОВА.

ОФИЦИАЛЬНО

Владислав Шапша: «Выборы, как и прежде, должны быть прозрачными и легитимными, абсолютно честными»

17 сентября в Калуге в ходе работы консультативного Совета глав местных администраций муниципальных районов и городских округов Калужской области были рассмотрены вопросы организации и проведения выборов депутатов Государственной Думы Российской Федерации VIII созыва.



Председатель областной Избирательной комиссии Виктор Квасов проинформировал губернатора Владислава Шапшу о старте выборов, которые проходят на территории региона в течение трех дней с 17 по 19 сентября.

Виктор Квасов отметил, что в 8 часов утра на территории региона открылись 727 избирательных участков, а также четыре зарубежных. Работают практически семь тысяч территориальных избирательных комиссий.

В условиях непростой эпидемиологической обстановки созданы все необходимые условия для безопасного участия в выборах. Все участники голосования обеспечиваются средствами индивидуальной защиты. Избирательные участки оснащены бесконтактными термометрами и дезинфицирующими средствами. В помещениях для голосования установлены стационарные рамки металлодетекторов.

Избирательные участки оснащены необходимым технологическим оборудованием. В списки избирателей включены 796038

человек. За процессом голосования наблюдают члены избирательных комиссий с правом совещательного голоса, а также более двух тысяч наблюдателей, присутствуют СМИ, сотрудники правоохранительных органов и МЧС.

Работает Центр Общественного наблюдения за выборами. Видеонаблюдением с трансляцией в режиме реального времени и возможностью хранить запись оснащены 302 избирательных участка и 28 территориальных избирательных комиссий. Остальные участки обеспечены системами видеофиксации для круглосуточного наблюдения за сохранностью избирательной документации и соблюдением избирательных процедур в течение трех дней голосования.

Владислав Шапша обратился к главам администраций муниципальных образований с просьбой лично внимательно отнестись к проведению голосования: «Прошу организовать работу так, чтобы не было никаких технических сбоев, нарушений, чтобы все жители имели возможность выразить свою волю, чтобы никто не остался в стороне. Остается непростая ситуация с ковидом, поэтому ко многим жителям придется выехать на дом. Выборы, как и прежде, должны быть прозрачными и легитимными, абсолютно честными».

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

ГЛАВНАЯ ТЕМА

Геннадий Новосельцев: «Жители нашего региона — активные, отзывчивые люди»

Председатель Законодательного Собрания региона Геннадий Новосельцев принял участие в открытии III Гражданского форума Калужской области.

На форуме подводят итоги своей работы и делятся опытом самые активные общественные организации. Спектр их внимания весьма широкий — от благотворительности и помощи нуждающимся до образовательной деятельности и воспитания подростков.

— Жители нашего региона в основном активные, отзывчивые люди. Именно поэтому у нас развиваются гражданские институты, — сказал Геннадий Новосельцев, приветствуя участников.

Особо он отметил труд волонтеров. По словам председателя, в период пандемии почти 27 тысяч человек в целом по области помогают нуждающимся — пожилым и больным людям, медицинским работникам. Активное участие в этом принимают и депутаты всех уровней.

В регионе развивается поисково-спасательное движение. Военно-патриотические объединения занимаются поиском погибших во время Великой Отечественной войны бойцов. Председатель поблагодарил всех, кто принимает в этой работе участие.

— Важнейшие гражданские институты — это политические партии. Их в региональном парламенте шесть. И должен сказаться, что наше взаимодействие строится на конструктивной основе, — сказал Геннадий Новосельцев.

— Не могу не упомянуть организации, которые занимаются реабилитацией и помощью

наркозависимым. К примеру, община «Спас». С ней мы давно взаимодействуем и планируем создать программу для севера Калужской области по реабилитации и ресоциализации нарко- и алкоголезависимых, — отметил спикер парламента.

По словам заместителя губернатора области — руководителя администрации гу-



бернатора Карины Башкатовой, в этом году на реализацию 84 проектов НКО в Калужской области было привлечено более 39 млн. рублей федеральных грантов. С этого года гранты появились и на региональном уровне — министерство внутренней политики и массовых коммуникаций использует модель поддержки некоммерческих организаций подобную фонду президентских грантов. В первом региональном конкурсе приняли участие 40 организаций, а общий объем поддержки победителей составит почти 20 млн рублей.

Л. ТРОФИМОВА.

ОТДЕЛЕНИЕ ПФР (ГУ) ПО КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ ИНФОРМИРУЕТ

Новые выплаты в вопросах и ответах

1. Кто имеет право на пособие?

Заявитель проживает на территории РФ. Возраст ребёнка от 8 до 17 лет. Заявитель является единственным родителем, потому что второй родитель умер, не вписан в свидетельство о рождении, признан безвестно отсутствующим или родители находятся в разводе и судом назначены алименты на ребёнка.

Среднедушевой доход семьи не превышает прожиточный минимум по региону (11618 руб. на 2021 год в Калужской области).

Кроме этого, право на пособие возникает, если у ребёнка умерли оба родителя или они лишены родительских прав. Заявление подаёт законный представитель ребёнка.

2. Размер пособия

Пособие составляет половину прожиточного минимума на ребёнка в регионе подачи заявления (5775 руб. в 2021 г.).

3. С какого момента выплачивается пособие?

Пособие назначается со дня, когда ребёнку исполнилось 8 лет при условии, что заявление подано не позднее 6 месяцев со дня достижения им этого возраста. В остальных случаях пособие назначается со дня подачи заявления.

4. Условия получения

Учитывается размер дохода в расчётном периоде (расчётный период — последние 12 месяцев, предшествующие четырём календарным месяцам перед месяцем подачи заявления).

В состав семьи для расчёта среднедушевого дохода включаются:

- заявитель;
- супруг заявителя (новый муж или жена);
- несовершеннолетние дети;
- дети в возрасте до 23 лет, если учатся очно.

5. Как выплачивается пособие?

Пособие перечисляется региональным отделением ПФР только на банковский счёт. Получить деньги наличными, например, через почту нельзя.

6. Где подать документы?

Заявление можно будет подать в личном кабинете через портал государственных и муниципальных услуг, в территориальных органах ПФР по месту жительства.

7. Когда подавать заявление на это пособие?

Заявления можно подавать с 1 июля 2021 года, но не раньше, чем ребёнку исполнится 8 лет, и не позже его 17-летия.

8. Когда будет решение?

Общий срок рассмотрения заявления — до 30 рабочих дней. В личном кабинете на госуслугах будет обновляться статус. Если понадобятся донести документы, об этом тоже сообщат.

9. Когда начнут приходить деньги?

Сначала рассматривается заявление — до 30 рабочих дней. Потом придет решение: назначено пособие или отказано. При положительном решении деньги придут до 25 числа следующего месяца.

Пресс-служба отделения ПФР по Калужской области.

Примите поздравления!

20 сентября отметила свое 90-летие жительница деревни Никулино

Александра Федоровна МЕРШИНА.

С юбилеем её поздравляют администрация МО СП «Село Шанский Завод» и депутаты сельской думы:

Пусть юбилей несет лишь счастье!

Ни капли грусти, ни одной слезы,

Душевного богатства и здоровья

Желаем мы от всей души.

Желаем радости огромной,

Счастливых и прекрасных дней,

Чтоб жизнь ваша была согрета

Заботой внуков и детей.



Коллектив редакции газеты «Рассвет» от души поздравляет

Анну Васильевну КИРСАНОВУ с Днем рождения!

Пусть удачи вас посещают,

Стороною обходят ненастья...

От души мы желаем здоровья,

Долгой жизни и светлого счастья!



ОБЪЯВЛЕНИЯ

С 22.09.2021 по 28.09.2021 в период с 9.00 до 17.00 (при благоприятных погодных условиях) сотрудниками калужского филиала ФГУП РТРС «Калужский ОРТПЦ» планируется проведение работ по восстановлению антикоррозийного покрытия АМС Износски.

Будут отключены передающие технические средства филиала РТРС «Калужский ОРТПЦ», транслирующие в Износковском районе телевизионные и радиопрограммы в цифровом формате («РТРС-1» 26 ТВК, «РТРС-2» 34 ТВК, «Ника ТВ» 28 ТВК, «Ника FM» 105,4 МГц).

● ТРЕБУЮТСЯ РАЗНОРАБОЧИЕ на хозяйство. Возможны вахтовый метод и работа на постоянной основе. *Оплата сдельная, почасовая.* Борис. +7-910-521-47-10; +7-906-771-83-13. **ВАЖНО:** курение в хозяйстве запрещено!

● ТРЕБУЕТСЯ РАБОЧИЙ с плотницкими навыками для выполнения несложных отделочных работ (садовые скамейки, палисадники, наличники). Желательно умение работать с природными материалами. *Расположение: 40 мин от Мятлева и Юхнова.* Возможна работа с проживанием, вахтовым методом, *цена договорная.* Борис. +7-910-521-47-10; +7-906-771-83-13. **ВАЖНО:** курение в хозяйстве запрещено!

АКЦИЯ

«Три экологических дня в Износковском районе»

24-26 сентября 2021

ПРИНИМАЕМ ВТОРСЫРЬЕ НА ПЕРЕРАБОТКУ:

- ♻️ БУМАГУ
- ♻️ ПЛАСТИК
- ♻️ МЕТАЛЛЫ
- ♻️ СТЕКЛО

ПУНКТЫ ПРИЕМА: рядом с Информационными ЭкоТехноПарком «Калуга»

с.Износки г.Медынь ЭкоТехноПарк

Организатор акции: «ЭкоТехноПарк-Калуга». Подробности акции можно уточнить в Инстаграме, отсканировав QR-код

МЕЖРАЙОННАЯ ИФНС РОССИИ №2 ПО КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ СООБЩАЕТ

Получение квалифицированной электронной подписи для юридических лиц

С 1 января 2022 года на ФНС России возлагаются функции по выпуску квалифицированной электронной подписи для юридических лиц (лиц, имеющих право действовать от имени юридического лица без доверенности), индивидуальных предпринимателей и нотариусов.

Срок действия КЭП, выпущенных коммерческими удостоверяющими центрами, заканчивается 1 января 2022 года. До 1 июля 2021 года им необходимо переаккредитоваться. Чтобы обеспечить «бесшовный» переход от платной к соответствующей безвозмездной государственной услуге по выпуску электронной подписи, с 1 июля получить квалифицированную электронную подпись можно будет в Удостоверяющем центре ФНС России.

Сделать это смогут все юридические лица и индивидуальные предприниматели с учетом следующих ограничений:

Удостоверяющий центр ФНС России бесплатно выдает квалифицированные сертификаты только для юридических лиц (как правило, генеральному директору, который действует от лица компании без доверенности), индивидуальных предпринимателей и нотариусов;

Квалифицированный сертификат физического лица, а также лица, планирующего действовать от имени юридического лица по доверенности, можно получить в коммерческих аккредитованных удостоверяющих центрах;

Квалифицированные сертификаты для заявителей, указанных в п.1, выпускаются территориальными налоговыми органами по предварительной записи. Заявитель должен лично предоставить заявление на выпуск КЭП, паспорт и СНИЛС в налоговый орган и пройти процедуру идентификации.

Квалифицированный сертификат записывается на предоставляемый заявителем носитель ключевой информации, сертифицированный ФСТЭК России или ФСБ России. Это необходимо для обеспечения конфиденциальности ключей электронной подписи пользователя, исключения риска их компрометации и использования без ведома владельца. УЦ ФНС России поддерживает ключевые носители формата USB Тип-A, в частности: Рутокен ЭЦП 2.0, Рутокен S, Рутокен Lite, JaCarta-2 SE (JaCarta-2 PKI/ГОСТ/SE), JaCarta LT, JaCarta-2 GOCT, JaCarta-2 PKI/ГОCT, JaCarta PKI, ESMART Token, ESMART Token GOCT, а также иные, соответствующие установленным требованиям.

Условия применения ККТ организациями и предпринимателями

Организации и предприниматели обязаны применять онлайн-кассу при расчетах с покупателями, кроме случаев, установленных Федеральным законом от 22.05.2003 № 54-ФЗ. Предпринимателям необходимо использовать онлайн-кассу, если на территории рынка они имеют собственный магазин, павильон, киоск, палатку, контейнер. Минфин России в Письме от 9.04.2021 N 30-01-15/26729 разъясняет, когда при торговле на розничных рынках ККТ не нужна.

Условия, при которых ККТ на розничных рынках можно не применять.

Организации и ИП могут не применять ККТ при осуществлении торговли на розничных рынках продовольственными товарами с открытых прилавков и в торговых местах, не являющихся магазинами, павильонами, киосками, палатками, автолавками, автомагазинами, автофургонами, помещениями контейнерного типа и другими аналогично обустроенными и обеспечивающими показ и сохранность товара торговыми местами.

- Не применять ККТ можно также:
 - при торговле в киосках мороженым и безалкогольными напитками в розлив;
 - торговле из цистерн пивом, квасом, молоком, растительным маслом, живой рыбой;
 - торговле вразвал овощами и бахчевыми культурами.
- При оценке торгового места учитывают:

- обустроенность места торговли;
- его приспособленность к показу и сохранности товара;
- нахождение на одном специально отведенном месте.

Поэтому, если торговля на рынке осуществляется с использованием обустроенного места, где обеспечиваются показ и сохранность товара, ККТ нужна. Нельзя рассчитываться без ККТ, если торговля на рынках и ярмарках осуществляется посредством палаток. Палатка - это сборно-разборная конструкция, оснащенная прилавком, не имеющая торгового зала (ст. 346.27 НК РФ). При торговле в палатке на рынке при расчете с покупателями нужно выбивать онлайн-чек.

Штраф за неприменение ККТ

Ответственность за неприменение ККТ установлена в ст. 14.5 КоАП РФ.

Размер штрафа зависит от выручки, которая не была зафиксирована через кассу (ч. 2 ст. 14.5 КоАП РФ). Так, за неприменение ККТ будет оштрафован:

- кассир - в размере от 1/4 до 1/2 неучтенной суммы, но не менее 10 000 рублей;
- организация - от 3/4 до одного размера суммы «непробитой» покупки, но не менее 30 000 рублей.

Повторное неприменение ККТ будет наказываться строже, только если сумма расчетов мимо кассы составила 1 миллион рублей и более (ч. 3 ст. 14.5 КоАП РФ).

Износковская общественно-политическая газета

РАССВЕТ

Учредитель:

администрация муниципального района «Износковский район»
Главный редактор Т.Б. Шишкова

Адрес редакции:

249880 с. Износки Калужской области,
ул. Ленина, д. 27;

rassvet_izn@mail.ru; www.rassvet-izn.ru

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.
Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.

ТЕЛЕФОН РЕДАКЦИИ:

(848449) 4-52-58.

Заказы на размещение рекламы в «Рассвете» принимаются по телефону 4-52-58. Все рекламируемые товары и услуги лицензированы и сертифицированы. 12+ Информационная продукция, не предназначенная для детей младше двенадцатилетнего возраста.

Газета выходит по вторникам и пятницам.

Индекс П7286

Тираж 1000.

Заказ